

---

**ERRATA Nº 2 – PREGÃO 12/2018**

**PROC. Nº 21.473/2018**

Considerar as seguintes alterações:

Data e horário de início de recebimento das propostas

**ONDE SE LÊ:**

Data e horário de início de recebimento das propostas: **27/09/2018, às 08:00 horas.**

**LEIA-SE:**

Data e horário de início de recebimento das propostas: **27/08/2018, às 08:00 horas.**

Visto que as alterações não alteram o teor da proposta, e mantidas as demais cláusulas e condições, fica mantida a data e o horário da sessão pública conforme disposto em Edital.

**Clarissa e Palos Brito**

Pregoeira do CFO